1.konstituirajuća sjednica Školskog odbora

1.konstituirajuća sjednica Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, održana
dana 30. svibnja 2017. (ponedjeljak), s početkom u 10:30 sati, u uredu ravnateljice

Sjednici su bila nazočna 4 člana Školskog odbora (imenovana od strane Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja i na Skupu radnika).
Odluka je donesena jednoglasno.


Ad-1) Na temelju članka 29. Statuta Škole. Po provedenom postupku javnog glasovanja o predloženim kandidatima za izbor predsjednika i  zamjenika predsjednika, imenovani članovi Školskog odbora su na 1. konstituirajućoj sjednici Školskog odbora donijeli:

ODLUKU, br. 1.
· za predsjednicu Školskog odbora izabrana je I.B.
· [bookmark: _GoBack]za zamjenika predsjednice imenovan je I.Š.
Predsjednica i zamjenik predsjednice Školskog odbora biraju se na četiri (4) godine. Izborom predsjednice Školskog odbora, sukladno odredbi članka 32. Statuta Škole konstituiran je Školski odbor V. gimnazije Vladimir Nazor Split, u nepotpunom sastavu (4 od ukupno 7 članova) kojeg sačinjavaju:
1. I.B.
2. I.Š.
· iz reda nastavnika i stručnih suradnika
3. D.Č.
· iz reda roditelja koji nije radnik Škole
4. M.M.
· iz reda radnika Škole

Sukladno članku 31. st. 2. i članku 32. st.2. Statuta, članovi Školskog odbora imenuju se na vrijeme od četiri (4) godine, a mandat im započinje teče od dana konstituiranja Školskog odbora, od 30. svibnja 2017. godine.
U Školski odbor još nisu imenovana 3 člana od strane osnivača (Županijske skupštine Splitsko-dalmatinske županije) koje osnivač imenuje samostalno. Stoga će se naknadno podnijeti izviješće o njihovom imenovanju i verificirati njihov mandat.




