11. sjednica Školskog odbora

Zapisnik s 11. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane 23. studenog 2017 . (četvrtak), s početkom u 18:30 sati, u uredu ravnateljice

Sjednici su bila prisutna 4 člana Školskog odbora (imenovana od strane Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja i na Skupu radnika). Preostala 3 člana još nisu imenovana samostalno od strane osnivača.
Odluke su donesene jednoglasno.

AD-1) Verificiranje zapisnika s prethodne 10. sjednice Školskog odbora
Na zapisnik s prošle sjednice Školskog odbora, od 9.11.2017.  nije bilo primjedaba ni dopuna, te je isti jednoglasno usvojen od strane nazočnih članova Školskog odbora.

AD-2) Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti na sporazumni raskid ugovora o radu (zasnovanog temeljem zamjene) s nastavnicom  K.Š.

O D L U K A, br.1

Daje se prethodna suglasnost ravnateljici Škole za Sporazumni raskid Ugovora o radu (od 7. studenog 2017.) s K.Š., mag.inf.et math., zaposlenoj na radnom mjestu nastavnice matematike, na određeno puno radno vrijeme, osnovom zamjene,  s danom 24. studenog  2017. 


AD-3) Suglasnost za sklapanje novog ugovora o radu na određeno nepuno radno vrijeme s D.M., ispitnom koordinatoricom, po prethodno dobivenoj suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja

O D L U K A, br.2

[bookmark: _GoBack]Daje se prethodna suglasnost od Školskog odbora za sklapanje novog ugovora o radu, bez natječaja, do punog radnog vremena s radnicom D.M. koja u Školi ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno vrijeme, za obavljanje poslova ispitne koordinatorice za 10 sati rada tjedno, po dobivenoj suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja (od 9. studenog 2017.) za školsku godinu 2017./2018., do 31. kolovoza 2018.

