2. sjednica Školskog odbora

2. sjednica Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, održana dana 5. lipnja 2017. 

Sjednici su bila prisutna 4 člana Školskog odbora (imenovana od strane Nastavničkog vijeća, Vijeća roditelja i na Skupu radnika). Preostala 3 člana još nisu imenovana samostalno od strane osnivača.
Odluka je donesena jednoglasno.
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Ad-1) Verificiranje zapisnika s 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 
30. svibnja 2017. 
Zapisnik s prošle 1. konstituirajuće sjednice Školskog odbora održane 30. svibnja 2017. je jednoglasno usvojen.


Ad-2) Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa s predloženom kandidatkinjom osnovom zamjene (u roku do 60 dana, bez natječaja)

O D L U K A

Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora za zasnivanje radnog odnosa ugovorom o radu i bez natječaja, s predloženom kandidatkinjom M.R., prof. s položenim stručnim ispitom, na radno mjesto: nastavnice hrvatskoga jezika za 40 sati nastave tjedno, na određeno puno radno vrijeme (za 40 sati tjedno, odnosno 8 sati dnevno), radi zamjene privremeno odsutne nastavnice D.V. i obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, i to od 6. lipnja 2017. do povratka na rad  zamjenjivane nastavnice, a najdulje do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisani način, ali ne dulje od 30.6.2017.
