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Sjednica je održana s 6 članova Školskog odbora.

Odluka je donesena jednoglasno.

Na temelju članka 38. stavka 6. Statuta Škole Školski odbor V. gimnazije Vladimir Nazor Split je na svojoj 26. sjednici, održanoj 6. studenog 2018. jednoglasno donio 


O D L U K U

V. gimnazija Vladimir Nazor iskazala je u zakonskim rokovima potrebu za nastavnikom njemačkog jezika za 6 sati tjedno na neodređeno vrijeme  te  za još šest nastavnika i djelatnika.

1. Uskraćuje se suglasnost Školskog odbora za zapošljavanje upućene zaposlenice uz sljedeće obrazloženje:

V. gimnazija Vladimir Nazor iskazala je u zakonskim rokovima potrebu za za nastavnika/cu njemačkog za 6 sati nastave tjedno.

Temeljem  odredbe članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju i članaka 36. i 37. Kolektivnog ugovora za zaposlenike u srednjoškolskim ustanovama i Pravilnika o načinu utvrđivanja lista zaposlenika, Ured državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji donio je odluku o prednosti pri zapošljavanju profesorice koja radi na neodređeno nepuno radno vrijeme sa već ustaljenim rasporedom koji je u koliziji s rasporedom naše škole, a nastavnica bi uz sate njemačkog jezika trebala biti raspoređena i na još 10 sati ispitnog koordinatora.


2. Zbog kasnog primitka odgovora Ureda državne uprave, dakle tri dana prije isteka ugovora  škola nije bila u mogućnosti raspisati natječaj i izabrati djelatnike temeljem natječaja u tako kratko vrijeme. Školski odbor daje suglasnost da djelatnicima s kojima je sklopljen ugovor na 60 dana produžimo ugovor za još jedan kraći period, a do okončanja postupaka natječaja i primanja djelatnika na neodređeno vrijeme putem natječaja.

