
Zapisnik s 54. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane dana 
19.11. 2020. (četvrtak), s početkom u 15:30 sati

Na sjednici su odluke donesene većinom glasova ukupnog broja članova.

DNEVNI RED:

AD-1) Verifikacija zapisnika s prošle 53. sjednice Školskog odbora, od 16.11.2020.
Na Zapisnik s prošle 53. sjednice Školskog odbora održane 16.11.2020. nije bilo primjedbi ni dopuna te je isti usvojen većinom glasova nazočnih članova

AD-2)  Odlučivanje o davanju prethodne suglasnosti (osnovom podnesenog zahtjeva ravnateljice) za  prijem pripravnika kroz mjeru HZZ-a „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ za radno mjesto:  stručni suradnik pripravnik-pedagog, 1  izvršitelj/ica, na određeno vrijeme od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (40 sati tjedno), s predloženom kandidatkinjom, osnovom javnog natječaja od 27.10.2020. 


O D L U K A 
Daje se prethodna suglasnost Školskog odbora, osnovom podnesenog podneska (prijedloga) ravnateljice (od 17.11.2020.) za prijem pripravnika kroz mjeru HZZ-a „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ za radno mjesto: 
[bookmark: _GoBack]1.  Stručni suradnik pripravnik pedagog, 1  izvršitelj/ica, na  određeno vrijeme od 12 mjeseci u punom radnom vremenu (40 sati tjedno), s predloženom kandidatkinjom L.B., magistrom pedagogije i magistrom edukacije povijesti umjetnosti, s VSS, osnovom javnog natječaja od 27.10.2020. (zaključen  4.11.2020.)

