
V. gimnazija Vladimir Nazor Split

Zagrebačka 2, Split
Klasa: 003-06/19-01/1
Ur.broj: 2181-22-19-01-2
Split, 24.5.2019.
Z A P I S N I K

s 31. sjednice Školskog odbora V. gimnazije Vladimir Nazor Split, Split, održane dana 24.5.2019., s početkom u 17.30. sati, u uredu ravnateljice
Nazočni članovi Školskog odbora:

- iz reda nastavnika i stručnih suradnika: Ivana Bilić i Ivica Šupe
- Mirjana Mimica, izabrana i imenovana iz reda radnika Škole 
- predstavnici osnivača: Lukša Regjo, Ivana Maretić
Pored imenovanih članova Školskog odbora sjednici  je bila nazočna i ravnateljica Ankica Kovač, prof.,  a za zapisničara na sjednici je izabran tajnik Sabo Cikotić.
Nazočne je pozdravila predsjednica Školskog odbora Ivana Bilić, koja je utvrdila postojanje kvoruma te predložila sljedeći
DNEVNI RED:
1.       Verifikacija zapisnika s prošle sjednice Školskog odbora, od 24. siječnja 2019.

2.       Odluka o usvajanju prijedloga Pravilnika školske knjižnice,
 3.         Odluka o usvajanju prijedloga Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje i
4.         Razno.

Predloženi dnevni red jednoglasno je usvojen od strane  nazočnih članova Školskog odbora.
AD-1.
Na zapisnik s prošle  sjednice Školskog odbora održane 24.1.2019. godine nije bilo primjedbi ni dopuna  te je isti jednoglasno usvojen.
AD-2.
Ravnateljica je Školskom odboru predložila donošenje odluke o usvajanju Pravilnika školske knjižnice. Prijedlog toga Pravilnika članovi Školskog odbora primili su uz poziv za sjednicu. Odredbom članka 48. Zakona o knjižnicama i knjižničkoj djelatnosti (N.N. 17/19.) propisano je:  "Knjižnice i pravne osobe u čijem se sastavu nalaze knjižnice uskladit će statut, druge opće akte i rad s odredbama ovoga Zakona u roku od 90 dana od dana stupanja na snagu ovoga Zakona." 
Školski odbor jednoglasno je donio  

O D L U K U 

Usvaja se prijedlog Pravilnika školske knjižnice.
AD-3. 
Ravnateljica je Školskom odboru predložila donošenje odluke o usvajanju Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje. Prijedlog toga Pravilnika članovi Školskog odbora primili su uz poziv za sjednicu. Odredbom članka 107. St. 9. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („NN“, br. 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18.) propisano je: "Način i postupak kojim se svim kandidatima za zapošljavanje u školskim ustanovama osigurava jednaka dostupnost javnim službama pod jednakim uvjetima, vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaj, odnosno kandidata koje je uputio ured državne uprave, odnosno Gradski ured, kao i odredbe vezane uz sastav posebnog povjerenstva koje sudjeluje u procjeni kandidata uređuju se pravilnikom školske ustanove, na koji suglasnost daje ured državne uprave, odnosno Gradski ured."
Školski odbor jednoglasno je donio  

O D L U K U

Usvaja se prijedlog Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.
Radi davanja suglasnosti, taj Pravilnik će se dostaviti nadležnom Uredu državne uprave.
AD-4.
Ravnateljica je Školskom odboru predložila usvajanje Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenja sredstava te uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2019./2020.. U točki XIX. Odluke o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020. (NN 53/19) propisano je: 

"(1) Za pojedine programe obrazovanja mogu se utvrditi povećani troškovi obrazovanja.

(2) Odluku o iznosu participacije roditelja/skrbnika učenika te cijeni obrazovanja za svaku godinu obrazovanja donosi školski odbor, uz suglasnost osnivača školske ustanove, a objavljuje u natječaju za upis učenika u I. razred i NISpuSŠ-u."
Školski odbor jednoglasno je donio  

O D L U K U

Usvaja se prijedlog Odluke o iznosu participacije roditelja/skrbnika, načinu prikupljanja i korištenja sredstava te uplata za povećane troškove obrazovanja u školskoj godini 2019./2020..
Radi davanja suglasnosti, ta Odluka će se dostaviti osnivaču.
Ravnateljica je predložila Školskom odboru donošenje odluke o provođenju redovitog godišnjeg otpisa knjižnične građe i predložila izbor tri člana Povjerenstva za provođenje otpisa.
Školski odbor jednoglasno je donio 

O D L U K U

Usvaja se prijedlog o provođenju redovnog godišnjeg otpisa knjižnične građe, a za članove Povjerenstva za provođenje otpisa imenuju se: Marija Lerinc, prof., školska knjižničarka, Daria Bradarić, prof. i Diana Vitković, prof.

Sjednica je završena u 18.00 sati.

Zapisnik završava sa stranicom br. 2.
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     Sabo Cikotić, dipl.iur



                      Ivana Bilić, prof.
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