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KANDIDATIMA NATJEČAJA











             -svima-


Na temelju članka 23. st. 1.-3..  Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje u V. gimnaziji Vladimir Nazor Split, Split, donosim sljedeću:

O B A V I J E S T

O REZULTATIMA NATJEČAJA I SKLAPANJU UGOVORA O RADU S IZABRANIM KANDIDATOM

Obavještavam kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto

Nastavnik/ica kemije - 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme s nepunim radnim vremenom za ukupno 14 sati tjedno (14/40), zamjena do povratka na rad zamjenjivane nastavnice, koji je bio objavljen dana 24.6.2025. godine na mrežnoj stranici i na oglasnim pločama Škole http://gimnazija-peta-vnazor-st.skole.hr/natje_aji , te na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, od 24.6.2025. do 2.7.2025, da je Odlukom ravnateljice (od 18.7.2025.), uz prethodnu suglasnost Školskog odbora (od 17.7.2025.)
izabran kandidat

Tomislav Rakić, magistar edukacije biologije i kemije, koji ispunjava uvjete natječaja. i s kojim je ugovor o radu  sklopljen dana 18.7.2025. godine.

Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 18.7.2025. na  mrežnoj stranici Škole http://gimnazija-peta-vnazor-st.skole.hr/natje_aji
Objavom rezultata na mrežnoj stranici Škole smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

Pouka o pravnoj zaštiti:

Kandidat/kandidatkinja natječaja može podnijeti prigovor ravnateljici V. gimnazije Vladimir Nazor Split, u roku od 8 dana od dana objavljene obavijesti na mrežnoj stranici školske ustanove.

Prigovor se može predati neposredno u tajništvu Škole ili putem pošte na adresu: V. gimnazija Vladimir Nazor Split, Zagrebačka 2, 21000 Split.









  Ravnateljica:








              Ankica Kovač, prof.

Dostaviti:

- svim kandidatima natječaja (u skladu s čl. 23. st. 1.-3. 

   Pravilnika o postupku zapošljavanja te  procjeni i 

   vrednovanju kandidata za zapošljavanje u Školi)

- Pismohrana, ovdje

